

Halloweenská odpoledne a diskotéka na ZŠ Kobeřice: Akce plná zábavy a překvapení

Ve čtvrtek 7. listopadu 2024 proběhlo na ZŠ Kobeřice halloweenská odpoledne a diskotéka, kterou pro žáky připravil náš školní parlament. Tato akce odstartovala v 15:30 registrací na tematické filmy, které byly vybrány pro konkrétní věkové kategorie. Děti měly možnost zhlédnout kultovní halloweenské filmy, jako jsou Koralína, Addamsova rodina a Batman se vrací. Po filmovém úvodu se účastníci přesunuli do tematicky vyzdobené haly, kde je čekala diskotéka.

Diskotéková část akce se nesla v pravém „disco“ duchu – o výjimečnou atmosféru se postaralo nejen pečlivě vybrané osvětlení Honzy Obrusníka, ale také playlist písní, které si žáci předem zvolili. Prostor haly jsme rozdělili do několika zón: disco zóny pro tanec, chill zóny pro odpočinek a Kahoot zóny. V Kahoot zóně proběhly tři kvízy s halloweenskou tematikou, které připravili členové školního parlamentu. Žáci odpovídali na otázky pomocí mobilních telefonů a první tři nejúspěšnější hráči byli oceněni.

Během celého večera se rovněž konala soutěž o nejlepší kostým večera. Spravedlivým vítězem se stal Jonáš Kamrád z 5. B, jehož originální převlek si získal pozornost všech. Na druhém místě se umístila Nela Szabová a třetí místo obsadil Šimon Litzka z 9. B.

Velké překvapení připravili naši devátáci, kteří si pro ostatní připravili dvě taneční vystoupení s pěticí tanečních čísel. Jejich energická vystoupení dodala akci na dynamice a ukázala jejich kreativitu a týmovou spolupráci.

V relaxační VIP zóně nad halou byla připravena občerstvovací stanice pod taktovkou paní učitelky Krautové a jejich pomocníků z řad školního parlamentu. Děti si donesly vlastní dobroty a s velkou vděčností také přijaly občerstvení poskytnuté školní jídelnou, především díky vedoucí kuchyně Mgr. Marceli Urbišové, která nabídla čerstvé ovoce, sušenky a luxusní džus.

Velké díky patří i Mrg. Nině Bernardové, která celou akci zdokumentovala a zachytila úžasné momenty a atmosféru akce. Její fotky lze shlédnout na stránkách školy.

Akce byla zhodnocena velmi pozitivně hlavními organizátorkami – paní učitelkou Mrovcovou Žídkovou a paní učitelkou Nevřelovou. I když se během večera vyskytly drobné zádrhly, celkový dojem a radost dětí vše převažují. V příštím parlamentním zasedání celou akci ještě podrobně zhodnotíme, abychom se z případných chyb poučili a do budoucna ji mohli ještě vylepšit.

Všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravě a průběhu této akce děkujeme, samotným žákům za vytvoření pozitivní atmosféry a za jejich přítomnost, p. řediteli Wernerovi za pomoc a podporu.

Děkujeme, že jste s námi a že společně děláme naši školu ještě lepším místem pro každého.